

"ТВОЙ ФОРМАТ"

Государственное учреждение образования
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 г. СКИДЕЛЯ»
№ 6 (38), февраль 2017 г.

НАША ШКОЛА НА ПЕРВОМ МЕСТЕ



Первое место в Гродненском районе среди учреждений образования по итогам 2016 года заняла наша школа. Директор школы Татьяна Николаевна Козлова подчеркнула, что это результат работы всего коллектива, высказала слова благодарности педагогам, учащимся и всему персоналу школы.

Учитель белорусского языка и литературы Марина Давыдовна Радецкая за достижения в педагогической деятельности награждена дипломом «Лучший учитель Гродненского района».

Торжественная церемония награждения состоялась в Гродненском райисполкоме.



Мы гордимся достижениями нашей школы и наших талантливых педагогов!

Ольга Стойлик, 9 «А» класс.

ПОБЕДИЛИ В «ТЕХНОИНТЕЛЛЕКТЕ»

Малиновская Полина, учащаяся 11 «А» класса, награждена дипломом II степени на Гродненском областном конкурсе научно-технического творчества учащейся молодежи «ТехноИнтеллект», который состоялся 18 февраля 2017 г. в ГрГУ имени Янки Купалы.



Малиновская Полина представила работу «Школьный сайт «Реклама в «Твоем формате» за здоровый образ жизни и социально ответственное поведение», выполненную под руководством учителя русского языка и литературы, учителя-методиста Натальи Ивановны Черкес.

Екатерина Зайцева,
11 «А» класс.

НАГРАДИЛИ МЕДАЛЬЮ

Учитель истории Василий Васильевич Экстратов награжден памятной медалью «70 лет победы в Великой Отечественной войне» за патриотическое воспитание молодого поколения и увековечение памяти павших в годы войны. Медаль учителю вручил председатель районной организации воинов-интернационалистов А. В. Данилович в присутствии воинов-интернационалистов Гродненского района.



Поздравляем Василия Васильевича и желаем успехов в патриотическом воспитании.

Андрей Петушок, 9 «Б» класс.

ПРАЗДНИКИ ДУХОВНОСТИ И МИЛОСЕРДИЯ

В начальных классах нашей школы проводится много интересных мероприятий. На многих из них присутствует протоирей церкви Всех Святых Новомученников и Исповедников земли Белорусской Кирилл Близнюк. От него дети и взрослые всегда слышат добрые слова, пожелания всего хорошего, светлого. Призыв к милосердию остается в душах гостей от одной такой встречи до другой.



Подобные мероприятия оставляют улыбку на наших лицах. Так, заводная кадрили от учащихся 3 классов, заставила аплодировать весь зал, стихотворения детей завораживали, а из сенок мы все больше и больше узнавали о празднике, в честь которого собрались в стенах родной школы.



Конечно, это была не последняя встреча, и мы надеемся, что подобные мероприятия будут наполнять наши души светом на протяжении многих лет.

Татьяна Бубен, 8 «В» класс. Фото автора.

КЛУБ СЕМЕЙНЫХ ВСТРЕЧ

Учащиеся и педагоги нашей школы стали членами клуба «Семейные истории», который организован на базе Скидельской городской библиотеки семейного чтения в рамках проекта «Связь поколений – связь историй», который реализуется Гродненской районной организации «Надежда» ОО «Белорусский союз женщин» при поддержке Фонда «Память, ответственность и будущее», программы «Место встречи: диалог» и Международного общественного объединения «Взаимопонимание».



В клубе объединены люди, чьи семьи затронула война. Так, ученик 9 класса Арсений Гулида был вместе с бабушкой Тамарой Тимофеевной Гулида, бывшей несовершеннолетней узницей концлагеря, и дедушкой Владимиром Ивановичем, сыном погибшего фронтовика. Ученица 8 класса Екатерина Ярошук была вместе с дедушкой Григорием Григорьевичем Кислым, чья мать Александра Николаевна Кислая была вывезена фашистами на принудительные работы в Германию. Членами клуба являются педагоги школы: Колодецкая А.С., Хмыско Т.А., Черкес Н.И., Экстратов В.В.

Виолетта Белко, 9 «Б» класс, волонтер.

ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНА-ПЕДАГОГА



Ветерана педагогического труда Веру Алексеевну Чирицкую, юность которой совпала с периодом Великой Отечественной войны, поздравили с днем рождения наши волонтеры в рамках проекта «Связь поколений – связь историй», который реализуется Гродненской районной организации «Надежда» ОО «БСЖ» при поддержке Фонда «Память, ответственность и будущее», программы «Место встречи: диалог» и

Международного общественного объединения «Взаимопонимание». Вера Алексеевна – ветеран труда, ее педагогический стаж – 50 лет.

Кирилл Кивер, 9 «Б» класс, командир волонтерского отряда.

РЕСУРСНЫЙ ЦЕНТР ДЕЙСТВУЕТ



На базе нашей школы действует ресурсный центр в рамках проекта «Связь поколений – связь историй», который реализуется Гродненской районной организации «Надежда» ОО «Белорусский союз женщин». В феврале прошло очередное заседание ресурсного центра.

Перед волонтерами выступили председатель Гродненской районной женской организации «Надежда» Лилия Кашенкова, а также работник Гродненской областной библиотеки имени Карского. Говорили о милосердии, сострадании, о миссии волонтеров – оказывать действенную помощь тем, кто в ней нуждается.



На встрече волонтеров была очень теплая, душевная обстановка. Волонтеры взяли за руки в знак единения. Очень важно, что волонтерская деятельность объединяет людей, которые хотят делать добрые дела на безвозмездной добровольной основе.

Виктория Тарасевич, 9 «Б» класс, волонтер.

ОСНОВЫ БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ. СКАЗКА «ЛЕСНОЙ ЛИФТ»

Случилась вся эта история в лесу, где прыгают с одной ветки на другую белки, куда-то по своим делам скачут зайцы, летают с дерева на дерево птицы.



Ты только посмотри! Белка еле затаскивает свои запасы в дупло. А в лесу ведь много белок, как им сложно подготовиться к зиме! Пожалуй, это и стало причиной для того, чтобы устроить в дупле одного из таких лесных деревьев самый настоящий лифт. Лесные зверюшки: птички, белки, зайцы – все собрались на той поляне, чтобы обсудить, стоит ли сооружать что-то новое в лесу. «Построить лифт – хорошая идея, быстрее запасы на зиму будем в дупло заносить, значит, их будет больше. Да и легче будет нашим маленьким, неопытным бельчатам подниматься», – подумали расчётливые белочки. Птицы поддержали: «Бывает такая беда: выпадет птенчик из гнезда! Мама-птица хлопочет – а поднять малыша на дерево не может. А будет лифт – мы птенца быстро в гнездышко вернем!» Ну, а зайцу что? «Чем бегать по всему лесу от хитрой лисицы, лучше сяду, прокачусь туда, обратно – и все, уже не пойман», – это единственное, о чем он подумал.

Задумка с новым лесным сооружением настолько понравилась жителям леса, что через несколько дней воплотилась в жизнь. К тому времени, как все было устроено, лифт мог спокойно поднимать и опускать зверей. Первое время все было прекрасно. Не могли нарадоваться ни белки, ни птицы. Жить им стало намного проще. Сначала маленькие бельчата побаивались лифта, все-таки что-то новое в их жизни, но быстро освоились с чудом лесной техники. А потом уже разошлись вовсю: набились в кабинку лифта так, что еле дверка закрылась! А ведь мамы-белки предупреждали, что в лифте могут находиться не более четырех белок, а дети могут пользоваться лифтом только в сопровождении взрослых. Забыли малыши мамины наказания, как начали нажимать на все кнопки вместе, прыгать, кричать, веселиться и играть там. Не для этого нужен лифт, как они, маленькие, не поняли? Вдруг новое для бельчат сооружение остановилось. Мягкий свет внутри лифта стал гаснуть, и только в этот момент малыши поняли, что что-то не так. Да, они и впрямь застряли. Начали испуганно смотреть в маленькие щели лесного лифта, чтобы увидеть, нет ли кого поблизости, но, как оказалось, бельчата, были на середине дерева, ведь именно туда успел довести их лифт, пока не остановился. Стали бельчата плакать, кричать. Как они ругали себя за глупые игры и баловство в лифте! Только через некоторое время малышей освободили. Выбежали они испуганные, с обещаниями, что больше никогда не будут плохо вести себя и обязательно ознакомятся с правилами поведения в лифтах.



Как бы ни было, все вы к концу сказки поняли, что речь шла совсем не о лесном лифте, а о самом обычном, который находится в многоэтажных зданиях.

Сказка ложь, да в ней намек... Ведите себя правильно в лифте!

Татьяна Бубен, 8 «В» класс.

Главный редактор Наталья Ивановна Черкес

Редколлегия: Анастасия Бекиш, Полина Малиновская.

Наш адрес: 231761 Гродненский район, г. Скидель, ул. Красноармейская, 44

E-mail: sckid1@tut.by